P Standart Seri
u Standard Series

8 HiDROVﬁT Kalite ve gtveni birlestirdik www.hidrovat.com.tr






Standart Seri / Standard Series

Komple Kelep;e Grup Uriin Kodu ODL;§ ?gp N B‘orIuBDi§P‘ Olcii Tablosu / Dimension Table
Standard Series PP Pipe Group Product Code : n‘;m L£e om"}gchgs’e Pe 14 L2 H1 H2 S i,
Complete Clamp DIN 3015/1
HBKPPSTTL0006 6
HBKPPSTTL0008 8
GO 31,5 9,5 16 29 0,4
HBKPPSTTLO010 10 1/8
HBKPPSTTLO012 12
HBKPPSTTL0106 6
HBKPPSTTL0108 8
G1 37,5 20 16,5 30 04
HBKPPSTTLO110 10 1/8
HBKPPSTTLO112 12
HBKPPSTTL0212.7 12.7
HBKPPSTTL0213,5 13.5 1/4
HBKPPSTTL0214 14
G2 HBKPPSTTL0215 15 42.2 26 19,5 36 0,6
— HBKPPSTTL0216 16
HBKPPSTTL0217.2 17.2 3/8
? HBKPPSTTL0218 18
f HBKPPSTTLO0319 19
HBKPPSTTL0320 20
G3 HBKPPSTTL0321.3 213 1/2 50,5 33 21 39 0,6
HBKPPSTTL0322 22
HBKPPSTTL0325 25
HBKPPSTTL0426.9 26.9 3/4
G4 HBKPPSTTL0428 28 59 40 24 45 0,6
HBKPPSTTLO0430 30
HBKPPSTTL0532 32
HBKPPSTTL0533.7 337 1
HBKPPSTTL0535 35
G5 72,2 52 30 57 08
HBKPPSTTLO0538 38
HBKPPSTTLO0540 40
HBKPPSTTLO0542 42 1-1/4
HBKPPSTTL0644.5 445
HBKPPSTTL0648.3 48,3 1-1/2
G6 88 66 36 69 0,8
o HBKPPSTTL0650.8 50,8
HBKPPSTTL0654 54
HBKPPSTTL0760.3 60.3 2
G7 HBKPPSTTL0763.5 63.5 121 94 49,5 99 0,8
HBKPPSTTL0776.1 76.1 2-1/2

10 HIDROVAT Kalite ve giiveni birlestirdik www.hidrovat.com.tr



Standart Seri / Standard Series

Cift Lamali Kelepge
Double Plated Clamp

@D

S
*W_i
H2

H1

10|12
L

GO

"’l 174‘); T

L2
L

G1-G7

Grup
Group

GO

G1

G2

G3

G4

G5

G6

G7

Uriin Kodu
Product Code

HBKPPSTCL0006
HBKPPSTCL0008
HBKPPSTCL0010
HBKPPSTCL0012

HBKPPSTCLO106
HBKPPSTCLO108
HBKPPSTCLO110
HBKPPSTCLO112

HBKPPSTCL0212.7
HBKPPSTCL0213.5
HBKPPSTCL0214
HBKPPSTCL0215
HBKPPSTCL0216
HBKPPSTCL0217.2
HBKPPSTCL0218

HBKPPSTCL0319
HBKPPSTCL0320
HBKPPSTCL0321.3
HBKPPSTCL0322
HBKPPSTCL0325

HBKPPSTCL0426.9
HBKPPSTCL0428
HBKPPSTCL0430

HBKPPSTCL0532
HBKPPSTCL0533.7
HBKPPSTCLO0535
HBKPPSTCLO0538
HBKPPSTCL0540
HBKPPSTCL0542

HBKPPSTCL0644.5
HBKPPSTCL0648.3
HBKPPSTCL0650.8

HBKPPSTCL0654

HBKPPSTCL0760.3
HBKPPSTCL0763.5
HBKPPSTCL0776.1

Dis Cap

mm
6
8
10
12

6
8
10
12

12.7

13.5
14
15
16

17.2
18

19
20

22
25

26.9
28
30

32
337
35
38
40
42

44.5
48,3
50,8
54
60.3

63.5
76.1

Boru Dis
O.D of Pipe  Nominal Bore Pipe
Inches

1/8

1/8

1/4

3/8

1/2

3/4

1-1/4

1-1/2

2-1/2

Olgii Tablosu / Dimension Table

L1

31,5

37,5

42,2

50,5

59

72,2

88

121

L2

9,5

20

26

33

40

52

66

94

H1

16,5

19,5

21

24

36

49,5

H2

43

46

76

108

S min.

0,4

0,4

0,6

0,6

0,6

0,8

0,8

0,38

Kalite ve guveni birlestirdik HIDROV@AT 11



Standart Seri / Standard Series

Montaj DeIiin Kelepge G Oriin Kodu DB;gg'p . BorfBDisp- Olcii Tablosu / Dimension Table
5Vc;rl?ijl>leatfeC|ampWIth Elongated Group Product Code @ rsm’pe omlr}sChgsre e L2 H1 H2 S min.
HBKPPSTMNDLO0006 6
HBKPPSTMNDLO00S 8
co HBKPPSTMNDLOO010 10 1/8 S * o4
HBKPPSTMNDLOO12 12
HBKPPSTMNDLO106 6
HBKPPSTMNDLO108 8
G1 64 20 165 30 04
HBKPPSTMNDLO110 10 1/8
HBKPPSTMNDLO112 12
HBKPPSTMNDL0212.7 12.7
HBKPPSTMNDL0213.5 135 1/4
HBKPPSTMNDLO0214 14
G2 HBKPPSTMNDLO215 15 70 26 195 36 06
HBKPPSTMNDLO0216 16
HBKPPSTMNDL0217.2 17.2 3/8
HBKPPSTMNDLO0218 18
HBKPPSTMNDLO0319 19
HBKPPSTMNDLO0320 20
HBKPPSTMNDL0321.3 213 12 78 33 21 39 06
& LBKPPSTMNDLO322 22
HBKPPSTMNDLO0325 25
HBKPPSTMNDLO0426.9 269 3/4
G4 HBKPPSTMNDLO428 28 87 40 24 45 06
HBKPPSTMNDLO0430 30
HBKPPSTMNDLO0532 32
£n HBKPPSTMNDLO0533.7 337 1
’ L HBKPPSTMNDLO535 35
2 4 = % LBKPPSTMNDLOS38 38 el el > o8
| ol | HBKPPSTMNDLO0540 40
L o HBKPPSTMNDLO0542 42 1-1/4
| J HBKPPSTMNDLO644.5 445
wJ } @d. o HBKPPSTVNDLOG4S3 483 1-1/2 I . 0
T ' | 8 HBKPPSTMNDL0650.8 50,8
L [, = HBKPPSTMNDLO654 54
e | e | HBKPPSTMNDL0760.3 60.3 2
. G7  HBKPPSTMNDLO0763.5 635 150 94 51,5 99 08
HBKPPSTMNDL0776.1 76.1 2-1/2

12 HIDROVAT Kalite ve giiveni birlestirdik www.hidrovat.com.tr



Standart Seri / Standard Series

Cift Lamah Montaj I Oriin Kodu ODDI§ %;P Boru Dis Olgii Tablosu / Dimension Table
Delikli Kelepge Group product Code Come TR 1 2w W2 smin
Double Plated Clamp With
Elongated Weld Plate HBKPPSTCLMNDLO0006 6
HBKPPSTCLMNDL0008 8
a0 HBKPPSTCLMNDLO0010 10 1/8 S 04
HBKPPSTCLMNDL0012 12
HBKPPSTCLMNDLO106 6
HBKPPSTCLMNDLO108 8
G1 64 20 165 37 04
HBKPPSTCLMNDLO110 10 1/8
HBKPPSTCLMNDLO112 12
HBKPPSTCLMNDLO0212.7 12.7
HBKPPSTCLMNDL0213.5 135 1/4
HBKPPSTCLMNDLO0214 14
G2 HBKPPSTCLMNDL0215 15 70 26 195 43 06
HBKPPSTCLMNDL0216 16
HBKPPSTCLMNDLO0217.2 17.2 3/8
HBKPPSTGLMNDL0218 18
HBKPPSTCLMNDL0319 19
HBKPPSTCLMNDL0320 20
G3 HBKPPSTCLMNDL0321.3 213 172 78 33 21 46 06
HBKPPSTGLMNDL0322 22
HBKPPSTGLMNDL0325 25
HBKPPSTCLMNDL0426.9 26.9 3/4
G4 HBKPPSTCLMNDL0428 28 87 40 24 52 06
HBKPPSTCLMNDL0430 30
oD HBKPPSTCLMNDL0532 32
] ] HBKPPSTCLMNDLO0533.7 337 1
l:_\ g s HBKPPSTCLMNDLO0535 35 ol o Ll o 08
. L= HBKPPSTCLMNDLO0538 38
© Lelie] HBKPPSTCLMNDLO540 40
- P HBKPPSTGLMNDL0542 42 1-1/4
HBKPPSTCLMNDL0644.5 445
HBKPPSTCLMNDL0648.3 483 1-1/2
G6 115 66 36 76 08
HBKPPSTCLMNDLO0650.8 50,8
HBKPPSTCLMNDLO0654 54
HBKPPSTCLMNDL0760.3 60.3 2
G7 HBKPPSTCLMNDLO0763.5 63.5 150 94 51,5 108 08
HBKPPSTCLMNDLO0776.1 76.1 2-1/2

Kalite ve guveni birlestirdik  HIDROV@AT 13






Standart Seri / Standard Series

Raya Uyumlu Kelepge G Uriin Kodu ODEl)nga’p \ BorluBDisp Olgii Tablosu / Dimension Table
. . .D or Fipe ominal bore Fipe
Clamp With Rail Nut Group Product Code o’ Inches. P€ 11 L2 H1 H2 | Smin.
HBKSTRAY0006 6
HBKSTRAY0008 8
GO 28 95 18 31 04
HBKSTRAY0010 10 1/8
HBKSTRAY0012 12
HBKSTRAY0106 6
HBKSTRAY0108 8
G1 37 20 185 32 0,4
HBKSTRAY0110 10 1/8
HBKSTRAY0112 12
HBKSTRAY0212.7 12.7
HBKSTRAY0213.5 135 1/4
HBKSTRAY0214 14
G2 HBKSTRAY0215 15 42 26 215 38 06
HBKSTRAY0216 16
HBKSTRAY0217.2 17.2 3/8
HBKSTRAY0218 18
HBKSTRAY0319 19
HBKSTRAY0320 20
G3 HBKSTRAY0321.3 213 172 50 33 23 a1 06
HBKSTRAY0322 22
HBKSTRAY0325 25
HBKSTRAY0426.9 26.9 3/4
G4 HBKSTRAY0428 28 585 40 26 47 06
HBKSTRAY0430 30
®D
HBKSTRAY0532 32
l ‘ HBKSTRAY0533.7 337 1
s g
' r _ HBKSTRAY0535 35
T G5 70 52 32 59 08
HBKSTRAY0538 38
10 |12 HBKSTRAY0540 40
L1
0 HBKSTRAY0542 4 1-1/4
HBKSTRAY0644.5 445
- ‘ HBKSTRAY0648.3 483 1-1/2
1 5 G6 84 66 38 71 08
| ,, - HBKSTRAY0650.8 50,8
I
] = HBKSTRAY0654 54
mm mm HBKSTRAY0760.3 603 2
L2
m G7 HBKSTRAY0763.5 63.5 121 94 515 101 08
G1-G7 HBKSTRAY0776.1 76.1 2-1/2

Kalite ve guveni birlestirdik  HIDROV@AT 15






Standart Seri / Standard Series

Raya Uyumlu USt Grup Uriin Kodu ODLI)%%Fa’iPe Nom?r?arluBgi;Pi ; Olgii Tablosu / Dimension Table
Lamali Kelepce Group Product Code i Inches LI L2 Ml H2  Smin.
Clamp With Cover Plate + Rail Nut HBKSTRAYLO0006 6
HBKSTRAYL0008 8
co HBKSTRAYL0010 10 1/8 R % 04
HBKSTRAYL0012 12
HBKSTRAYLO106 6
HBKSTRAYL0108 8
G1 37 20 185 39 04
HBKSTRAYLO110 10 1/8
HBKSTRAYLO112 12
HBKSTRAYL0212.7 12.7
HBKSTRAYL0213.5 135 1/4
HBKSTRAYL0214 14
G2 HBKSTRAYL0215 15 42 26 215 45 06
HBKSTRAYL0216 16
HBKSTRAYL0217.2 17.2 3/8
HBKSTRAYL0218 18
HBKSTRAYL0319 19
HBKSTRAYL0320 20
G3 HBKSTRAYL0321.3 213 172 50 33 23 48 06
HBKSTRAYL0322 22
HBKSTRAYL0325 25
HBKSTRAYL0426.9 26.9 3/4
G4 HBKSTRAYL0428 28 585 40 26 54 06
HBKSTRAYL0430 30
@D
1o HBKSTRAYL0532 32
M)L . ‘ N HBKSTRAYL0533.7 337 1
+\/ \ - HBKSTRAYL0535 35
= G5 70 52 32 56 08
HBKSTRAYL0538 38
1912 HBKSTRAYL0540 40
GO HBKSTRAYL0542 42 1-1/4
HBKSTRAYL0644.5 445
‘ HBKSTRAYL0648.3 483 1-1/2
G6 84 66 38 78 08
o HBKSTRAYL0650.8 50,8
- HBKSTRAYL0654 54
HBKSTRAYL0760.3 60.3 2
G7 HBKSTRAYL0763.5 63.5 121 94 545 110 08
G1-G7 HBKSTRAYL0776.1 76.1 2-1/2

Kalite ve guveni birlestirdik  HIDROVAT 17






Standart Seri / Standard Series

Ara Plakali Kelepge G Uriin Kodu ODEl)nga’p \ BorluBDisp Olcii Tablosu / Dimension Table
3 1] min re P,
Clamp Cover Set Group Product Code ,3m e ,,‘,’C,,fjse & h L2 H1 H2 S min.
ABLST0006 6
ABLST0008 8
GO 286 95 16 355 04
ABLST0010 10 1/8
ABLST0012 12
ABLSTO0106 6
ABLST0108 8
G1 37 20 165 345 04
ABLSTO0110 10 1/8
ABLSTO112 12
ABLST0212,7 127
ABLST0213.5 135 1/4
ABLST0214 14
G2 ABLST0215 15 42 26 195 425 06
ABLST0216 16
ABLST0217,2 17.2 3/8
ABLST0218 18
ABLST0319 19
ABLST0320 20
G3 ABLST0321,3 213 12 50 33 21 455 06
ABLST0322 22
ABLST0325 25
ABLST0426,9 26.9 3/4
G4 ABLST0428 28 59 40 24 515 06
ABLST0430 30
%D
ABLST0532 32
W ABLST0533,7 33.7 1
)L{/J\ ‘ ES ABLST0535 35
N ' = G5 70 52 30 635 08
ABLST0538 38
10142 ABLST0540 40
Go ABLST0542 42 1-1/4
ABLST0644,5 445
M ABLST0648,3 483 1-1/2
- - | ] G6 84 66 36 755 08
‘ b9 o ABLST0650,8 50,8
I
! ! | ] ABLST0654 54
! I
= == ABLST0760,3 60.3 2
2 G7 ABLST0763,5 63.5 121 94 495 1055 08
G1-G7 ABLST0776,1 76.1 2-1/2

Kalite ve guveni birlestirdik  HIDROVAT 19



Standart Seri / Standard Series

[ "\
Kelepq.e Govdesi Grup Uriin Kodu OD[?o ?Fa:ige Nom?r?;luBE))riesPipe Olcii Tablosu / Dimension Table
Clamp Body Group Product Code om Inches L1 L2 H1 H2 S min.
HBKPPSTGOV0006 6
HBKPPSTGOV0008 8
GO = 28 95 13 26 04
HBKPPSTGOV0010 10 1/8
HBKPPSTGOV0012 12
HBKPPSTGOV0106 6
HBKPPSTGOV0108 8
G1 - 37 20 135 27 04
HBKPPSTGOV0110 10 1/8
HBKPPSTGOV0112 12
HBKPPSTGOV0212.7 127
HBKPPSTGOV0213,5 135 1/4
HBKPPSTGOV0214 14
G2 HBKPPSTGOV0215 15 42 26 165 33 0,6
HBKPPSTGOV0216 16
HBKPPSTGOV0217.2 17.2 3/8
HBKPPSTGOV0218 18
HBKPPSTGOV0319 19
HBKPPSTGOV0320 20
s HBKPPSTGOV0321.3 213 1/2 50 33 18 36 0,6
HBKPPSTGOV0322 22
HBKPPSTGOV0325 25
HBKPPSTGOV0426.9 26.9 3/4
G4 HBKPPSTGOV0428 28 585 40 21 42 0,6
HBKPPSTGOV0430 30
@D HBKPPSTGOV0532 32
" l HBKPPSTGOV0533.7 33.7 1
F (] S HBKPPSTGOV0535 35
l = G5 N 70 52 27 54 038
HBKPPSTGOV0538 38
10| 12 HBKPPSTGOV0540 40
L1 HBKPPSTGOV0542 42 1-1/4
GO
HBKPPSTGOV0644.5 445
HBKPPSTGOV0648.3 483 1-1/2
G6 - 84 66 33 66 08
"’3 4> N HBKPPSTGOV0650.8 50,8
} W 1= HBKPPSTGOV0654 54
I
| HBKPPSTGOV0760.3 60.3 2
~T—l G7 HBKPPSTGOV0763.5 63.5 121 94 465 94 08
G1-G7 HBKPPSTGOV0776.1 76.1 2-1/2

20 HIDROVEAT Kalite ve giveni birlestirdik www.hidrovat.com.tr



Standart Seri Parcalar

Standard Serie -Components

Alt Lama
Weld Plate

»

P12

L1

—

30

m@@
|

GO

&

L2

S

G1-G7

Grup
Group

GO

G1

G2

G3

G4

G5

G6

G7

Uriin Kodu
Product Code

KALSTGO

KALSTG1

KALSTG2

KALSTG3

KALSTG4

KALSTG5

KALSTG6

KALSTG7

Dis Cap

mm
6
8
10
12

6
8
10
12

12.7

135
14
15
16

17.2
18

19
20

22
25

26.9
28
30

32
337
35
38
40
42

44.5
48,3
50,8
54
60.3

63.5
76.1

Boru Dis
O.D of Pipe  Nominal Bore Pipe

Inches

1/8

1/8

1/4

3/8

1/2

3/4

1-1/4

1-1/2

2-1/2

Olgii Tablosu / Dimension Table

L1

37,5

42,2

50,5

59

72,2

88

121

L2

20

26

33

40

52

66

94

G

M6 1/4-20 UNC

M6 1/4-20 UNC

M6 1/4-20 UNC

M6 1/4-20 UNC

M6 1/4-20 UNC

M6 1/4-20 UNC

M6 1/4-20 UNC

M6 1/4-20 UNC

Kalite ve guveni birlestirdik HIDROV@AT 21



Standart Seri Parcalar
Standard Serie -Components

ikili Alt Lama Grup

Twin Weld Plate Group

GO

G1

G2

G3

G4

g Y
® ©

.
“F

GO
G5

13

e j:jﬁr
O | ©© | ©

12

G6

G1-G6

22 HIDROVEAT Kalite ve guveni birlestirdik

Uriin Kodu
Product Code

KALSTIKIGO

KALSTIKIG1

KALSTIKIG2

KALSTIKIG3

KALSTIKIG4

KALSTIKIG5

KALSTIKIG6

Dis Cap

mm
6
8
10
12

6
8
10
12

12.7
135
14
15
16
17.2
18

19
20
21.3
22
25

26.9
28
30

32
33.7
35
38
40

42

44.5
48,3
50,8

54

Boru Dis
O.D of Pipe Nominal Bore Pipe

Inches

1/8

1/8

1/4

3/8

1/2

3/4

1-1/4

1-1/2

61

77

90

105

120

147

178

Olgii Tablosu / Dimension Table

L2

31

20

26

33

40

52

66

L3

31

37

52

60

75

90

G

M6 1/4-20 UNC

M6 1/4-20 UNC

M6 1/4-20 UNC

M6 1/4-20 UNC

M6 1/4-20 UNC

M6 1/4-20 UNC

M6 1/4-20 UNC

www.hidrovat.com.tr



Standart Seri Parcalar
Standard Serie -Components

Montaj Delikli Alt Lama

Elongated Weld Plate

L2

L2
L

Grup
Group

GO

G1

G2

G3

G4

G5

G6

G7

Uriin Kodu
Product Code

KALSTMONGO

KALSTMONGT

KALSTMONG2

KALSTMONG3

KALSTMONG4

KALSTMONGS5

KALSTMONG6

KALSTMONG7

Dis Cap

O.D of Pipe  Nominal Bore Pipe

mm
6
8
10
12

6
8
10
12

12.7

135
14
15
16

18

19
20
213
22
25

26.9
28
30

32
337
35
38
40
42

44.5
48,3
50,8
54
60.3

63.5
76.1

Boru Dis

Inches

1/8

1/8

1/4

3/8

1/2

3/4

1-1/4

1-1/2

2-1/2

Olgii Tablosu / Dimension Table
L1 L2 L3 S G

M6
58 24,5 44 3 1/4-20
UNC

M6
64 20 50 3 1/4-20
UNC

M6
70 26 56 3 1/4-20
UNC

M6
78 33 64 3 1/4-20
UNC

M6
87 40 73 3 1/4-20
UNC

M6
100 52 86 3 1/4-20
UNC

M6
115 66 100 3 1/4-20
UNC

M6
150 94 136 5 1/4-20
UNC

Kalite ve guveni birlestirdik  HIDROVAT 23






Standart Seri Parcalar
Standard Serie -Components

Ust Lama Grup Uriin Kodu ODDIS %;P M B.Ol'lli?Di§P. Olgii Tablosu / Dimension Table
Cover Plate Group Product Code : rgm 'pe omlr;gchgsre e L1 L2 S
6
. 8
GO KULSTGO 28 10,5 3
10 1/8

12

6
. 8
G1 KULSTG1 37 20 3
10 1/8

12

12.7
135 1/4
14
G2 KULSTG2 15 42 26 3
16
17.2 3/8
18

19

20
- G3 KULSTG3 213 172 50 33 3

22
25

~ 269 3/4

G4 KOLSTG4 28 59 40 3
30

32
337 1
N 35
G5 KULSTGS5 70 52 3
s L a0 38
Go 40
42 1-1/4
T L. 445
‘ ) 483 1-1/2
G6 KULSTG6 84 66 3
50,8

54

@
L2
L1

L2
L1

60.3 2
G7 KOLSTG7 63.5 120 94 5
G1-G7 76.1 2-1/2

Kalite ve guveni birlestirdik HIDROV@AT 25



SHNNMINY



Standart Seri Parcalar
Standard Serie -Components

. -

Montaj RaYI Grup UriinKodu DisGap Boru Dis B Ray Somunu Uriin Kodu Olcii Tablosu / Dimension Table

: ; O.D of Pipe Nominal Bore Pipe H :
Mounting Rail Group Product Code mm P Inches p Length Rail Nut Product Code |1 B H1 H2 G

6
8

GO KELMR2811 1" 1 RSM6
10 1/8

12

6
8

G1  KELMR2811 11 1 RSMé6
10 1/8

12

127
135 1/4
14
G2  KELMR2811 15 1M1 RSM6
16
17.2 3/8
18

19 i
B 2 <#

G3 KELMR2811 213 1/2 11 RSM6 M6
2 25 104 13 5 1/4-20
1 22 UNC

[' :] 26,9 3/4 :
- (L [I=

G4  KELMR2811 28 1 1 == RSM6
30

H1

337 1

35 Mé

G5 KELMR2811 1" 1 L | RSM6
38
40

42 1-1/4

44.5
48,3 1-1/2

G6 KELMR2811 1" 1 RSM6
50,8

54

60.3 2
G7 KELMR2811 63.5 1 1 RSM6
76.1 2-1/2

Kalite ve guveni birlestirdik  HIDROVEAT 27






Standart Seri Parcalar
Standard Serie -Components

Ara Baglanti
Plakasi

Safety Locking Plate

Grup Uriin Kodu
Group Product Code

GO ABLSTO
G1 ABLST1
G2 ABLST2
G3 ABLST3
28
S o G4 ABLST4
11,1
G5 ABLST5
G6 ABLST6
G7 ABLST7

Dis Cap Boru Dis
O.D of Pipe Nominal Bore Pipe
mm Inches

6

10

12.7
13.5

15
16
17.2

19
20

22
25

26.9
28
30

32
337
35
38
40
22

445
483
50,8
54
60.3

63.5
76.1

1/8

1/8

1/4

3/8

1/2

3/4

1-1/4

1-1/2

2-1/2

32

34

40

48

57

69

85

17

L2

17

20

27

39

52

81

Arabaglanti

Civatasi
Stacking Bolt

Uriin Kodu Olgii Tablosu / Dimension Table

Product Code

ABCSTO

ABCST1

ABCST2

ABCST3

ABCST4

(1)

L2

L1

ABCST5

ABCST6

ABCST7

L1

34

34

39

44

48

64

74

102

L2

20

20

25

30

BS

50

60

88

L3 min.

12

G

M6
1/4-20
UNC

M6
1/4-20
UNC

M6
1/4-20
UNC

M6
1/4-20
UNC

M6
1/4-20
UNC

M6
1/4-20
UNC

M6
1/4-20
UNC

M6
1/4-20
UNC

Kalite ve guveni birlestirdik  HIDROVEAT 29






Standart Seri Parcalar
Standard Serie -Components

Gomme
Bash Civata

Socket Cap Screw
DIN912-1SO 4762

GO

G1

g c

G3

G4

G5

Grup Uriin Kodu
Group Product Code

INCVT20

INCVT25

INCVT30

INCVT35

INCVT50

INCVT60

s Cap :
0.D of Pipe Nomi
mm

6

8

10

12

10

12

12.7

13.5

14

15

16

17.2

18

19

20

22

25

26.9

28

30

32

337

35

38

40

42

Boru Dis
nal Bore Pipe GxL
Inches
M6 x 20
1/4-20
UNCx 3/4
1/8
M6 x 25
1/4-20
1/8 UNCx 1
1/4
M6 x 30
1/4-20
UNCx 1-1/8
3/8
M6 x 35
1/2 1/4-20
UNCx 1-3/8
3/4
M6 x 50
1/4-20
UNCx 2
1
M6 x 60
1/4-20
UNCx2-1/2
1-1/4

Alt1 Kose

Bash Civata
Hexagon Head Bolt
DIN 931/933 I1SO 4014

Uriin Kodu Olgii Tablosu / Dimension Table

Product Code

ABCVT30

ABCVT35

ABCVT40

ABCVT45

ABCVT60

ABCVT70

Kalite ve glveni birlestirdik

GxL

M6 x 30
1/4-20
UNCx 1-1/4

M6 x 35
1/4-20
UNCx 1-3/8

M6 x 40
1/4-20
UNCx 1-1/2

M6 x 45
1/4-20
UNCx 1-7/8

M6 x 60
1/4-20
UNC x 2-3/8

M6 x 70
1/4-20
UNCx 2-3/4

HiDROVAT

31



